

省水资源集团纪检监察信息

6月份工作动态 · 总第2期

集团纪检监察部

2017年7月10日

大伙房水库

参观警示教育 接受廉洁教育

为进一步加强党风廉政建设，增强党员干部廉洁意识，筑牢思想防线，按照集团纪委和公司党委要求，6月22日，公司纪委组织51名党员干部，到抚顺市警示教育基地参观学习，接受廉洁教育。

在讲解员的引领下，广大党员干部认真观看了反腐历程、典型案例等版块内容，凝听典型案例讲解和服刑人员的忏悔发言，观看了职务犯罪人员忏悔录像，心灵受到极大的震撼。

“前车之覆，后车之鉴”。大家纷纷表示，在今后的工作和生活中，将以此为镜，进一步增强自身廉洁意识，常怀律己之心，常思贪欲之害，常修为政之德；时刻用党纪法规要求自

已，把纪律挺在前面；算好“政治帐、经济帐、家庭帐、名誉帐、友情帐”，既要认真干事，又要干净做人，做到自尊、自警、自省、自律，自觉接受群众监督，永远保持清醒的政治头脑，坚定理想，恪尽职守，拒腐防变，为建设美丽富饶的大伙房水库作出自己应有的贡献。

柴河水库

加强检查 压实责任

柴河水库纪委按照年度工作计划，于6月8-9日，对所属8个党支部上半年贯彻落实本公司党风廉政建设暨纪检监察工作会议部署，开展工作情况进行检查。成立由纪委书记任组长、纪委委员和专职纪检监察干部任成员的检查小组，通过现场查阅个人学习记录、支部工作台帐，以及听取汇报等方式，对各党支部上半年工作实效进行验收。从检查情况看，8个党支部都做到了时间过半、任务过半，规定和自选“动作”基本完成，尤其在开展警示教育方面，大部分党支部主动选取典型案例进行剖析，选取警示教育录像片进行形象教育，不断构筑拒腐防变思想防线。通过开展专项检查，检验了工作，巩固了成果，同时进一步增强了工作规范和留痕管理意识，对更好地开展党支部党风廉政建设和纪检监察工作起到了极大的促进作用。

辽水咨询公司

以案警示 筑牢防线

6月9日，根据《辽水咨询公司开展“以案为鉴、遵纪守

法”典型案例警示教育活动计划》的进度安排，公司党委组织驻沈的机关员工和重点项目部辽西北二段的员工代表集体观看专题纪录片《永远在路上》第一集《人心向背》、第二集《以上率下》。分管纪检监察工作的公司党委班子成员姚志国同志在观看结束后强调，党的十八大以来，中央纪委从小处、细处、实处入手，积小赢为大胜，有效遏制了贪污腐败之风，树立了党的威信，赢得了党心民心，净化了政治生态，社风民风持续向好，这也为辽水咨询公司抢抓机遇，赢得市场提供了更加公正的竞争平台，公司广大干部职工要以“永远在路上”的韧劲，筑“高线”，守“底线”，党员要廉洁自律，领导干部要廉洁从政，营造干干净净的创业氛围，助推企业发展。

开展典型案例警示教育活动是辽水咨询公司贯穿全年重点工作，八集大型反腐专题片《永远在路上》全部收看之后，公司党委将以《永远在路上》为主题，在全公司范围内开展征文活动。

润中公司、闹德海水库

落实集团要求 推进各项工作

6月9日、6月14日，润中公司和闹德海水库分别召开纪检监察工作专题会议，传达集团2017年纪委书记工作会议精神，回顾上半年工作，重点部署下半年目标任务。公司纪委书记主持，纪委委员和纪检监察部人员参加。

会议议定，下半年，公司纪委将按照集团纪委2017年工作安排和年初公司党风廉政建设暨纪检监察工作会议部署，扎实

推进各项工作。按季度开展廉洁教育活动，制定警示教育方案；在“事转企”过程中把好“党风廉政意见回复”关；开展科级干部上岗前廉政谈话；建立科级干部廉洁档案；运用好监督执纪“四种形态”，抓早抓小，动辄则咎；有效监察，防控廉政风险，提高工作效能，为“事转企”和单位改革发展提供纪律保证。闹德海水库还根据集团制发的纪检监察工作职责，结合公司工作实际，研究制定工作职责，以及纪委书记和纪委委员、纪检监察部部长及成员的岗位职责，为有力有序开展党风廉政建设和纪检监察工作提供组织保障。

有效监察 防控风险

6月份，蓑窝水库、水科院、观音阁水库等七家公司纪委开展有效监察，防控廉政风险，提高工作效能。蓑窝水库对每个农业取水点计量频次和人员工作纪律情况进行抽查；水科院全程参加五台子基地办公楼维修改造施工单位报价会议，进行现场旁站式监督；观音阁水库积极介入局属转运站续租洽谈工作和水库进场路面改造工程招标工作，进行环节监督；白石水库对年售鱼合同签订和整个招标过程进行监察；柴河水库对捕捞营销环节进行首次随机检查；平山公司对三合水库办公楼防水工程的验收工作进行跟踪监察；汤河水库对职工劳动纪律管理工作进行监察。

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印 85 份